

# Голос времени

Среда, 13 декабря 2000 года

№99 (6132)

ИНДЕКС  
34022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Дела  
бригадные

## Оглядываясь

### на год уходящий

Управившись пораньше с делами, дружный коллектив пятой бригады колхоза "Нива" собрался вместе, чтобы поздравить с 60-летием агронома этого производственного подразделения Николая Андреевича Машкова. Много теплых слов было сказано в адрес этого замечательного специалиста и хорошего человека, который умеет сам трудиться с пользой для общего дела и своим примером воспитывает молодежь. У Николая Андреевича за плечами большая жизнь. Выходец из семьи простого рабочего, Николай Машков трудился слесарем на ткацкой фабрике, одновременно продолжал учебу в вечерней школе, закончил техникум, стал агрономом.

В наш Кировский район семья Машковых переехала в 1971 году. Николай Андреевич не изменил своей профессии, пришлось поработать в Старопавловской, Коммаяк, Комсомольце, теперь в "Ниве" трудится. Главная его черта - доб-

росовестность. Не говорим уже о его высоком профессионализме, которому может позавидовать каждый.

- Николай Андреевич очень грамотный агроном, с большим опытом, чуткий, отзывчивый человек, - говорит о своем специалисте бригадир Виктор Иванович Подлесный. - Два года он в нашем коллективе, все его уважают. Не конфликтный он человек, люди к нему тянутся, уважают за порядочность. Нужен совет или помощь - Машков всегда рядом. К карьере не стремился никогда, а если доверяют возглавить какой-то участок, воспринимает это как должное и старается оправдать доверие. Знаю я это по разговорам людей с которыми ему пришлось работать в нашем районе.

Нам пришлось поговорить в коллективе с людьми, работающими в бригаде. И все, как один, только хорошо отзывались о Николае Андреевиче. В подразделении, как и в целом в колхозе,

те же трудности и проблемы. Но здесь их решают. И не только благодаря председателю, но и бригадиру В. И. Подлесному и агроному Н. А. Машкову. Ныне пятая бригада полностью закончила пахать зябь на 1019 гектарах, своевременно засеяла поля озимыми культурами - пшеницей (726 га), ячменем (293 га), рапсом. Сейчас ставят технику на зимнее хранение, начинают ремонт.

Бригадир В. И. Подлесный может часами говорить о своих людях, настолько хорошо он знает каждого из них, их проблемы. Для настоящего руководителя это очень важно. Говоря об уходящем году, Виктор Иванович не может назвать его благоприятным - трудности было немало. И на урожай рассчитывали более солидный. Но все же получили с каждого гектара по 22 центнера пшеницы и ячменя, озимый рапс вырастили сравнительно неплохой.

Мы желаем бригадир и всему коллективу бригады непременно больших успехов в 2001 году, открывающем XXI век.

Николай КИРЬЯНОВ.

### На особом счету

На государственном предприятии издательско-полиграфической фирме "Ставрополье" отпечатали почти двухмиллионный тираж избирательных бюллетеней для голосования во втором туре губернаторских выборов.

Весь тираж находится под бдительным оком милиционеров, предста-

вителей краевой избирательной комиссии, а также доверенных лиц кандидатов. Круглосуточное дежурство в типографии закончилось 9 декабря, бюллетени разошлись по городам и селам края.

В ГПИФ "Ставрополье" уверены, что на этот раз обойдется без эксцессов, подобных скандалу с печатанием

бюллетеней для первого тура выборов, которые печатались в другой типографии. Все технологические операции, связанные со столь ценными бумагами, проводились крайне осторожно и по протоколу крайизбиркома. Технические отходы тиража и брак уничтожались только в присутствии представителей комиссии.

("СП").

### Краевой фестиваль

В станице Эссентукской состоялся 11-ый краевой зональный фестиваль джазового искусства. В нем принял участие наш эстрадный оркестр под управлением А.М. Чеботаева, подготовивший программу из произведений отечественных и зарубежных композиторов.

На фоне профессиональных джазовых коллективов из Пятигорска, Железноводска, Эссентуков наши эстрадники выглядели вполне достойно и заслужили хорошие отзывы жюри и признательность слушателей.

Надежда  
КРАШЕНИННИКОВА.

### Будет ли новый справочник?

Обращаясь в редакцию, читатели справедливо спрашивают: когда же будет выпущен новый телефонный справочник Кировского района, поскольку старым пользоваться практически нельзя: во многих населенных пунктах номера телефонов поменялись и пополнились новыми.

На этот вопрос мы попросили ответить начальника Новопавловского районного узла связи Сергея Георгиевича Стародубцева. И вот что он сообщил:

- Новый справочник мы не можем выпустить до тех пор, пока не закончатся работы по расширению АТС в станицах Марьинской, Старопавловской и Советской. Но отчаиваться не следует: эту работу мы планируем закончить в первом полугодии будущего года.

### Уважаемые кировчане!

До конца подписки на газету "Голос времени" осталось 12 дней. ПОТОРОПИТЕСЬ!

Стоимость годовой подписки - 96 рублей, полугодовой - 48 рублей.

## Выборы губернатора Ставропольского края

### Открытая тема

## Как Станислав Ильясов заставляет нас платить по его долгам

Ни на одном аукционе по продаже высокохудожественных ценностей не будут платить таких бешеных денег, как платим мы с вами, дорогие избиратели, за простенькую каракулю, выведенную рукой бывшего главы Правительства Ставропольского края, дорогого Станислава Валентиновича Ильясова. Вы не видели его подписи? Это единственная

буква "И" с длинным (сантиметров на пять) хвостиком, а на конце хвостика - маленькая стрелочка. Вот и все.

27 июля 1998 года такая подпись была поставлена на письме под номером 01-9/2656. Письмо адресовано генеральному директору закрытого акционерного общества "Агрофинтрейд" господину Газизову М.Ф.

Приведем это письмо дословно.

### Гарантийное письмо

**Правительство Ставропольского края настоящим принимает на себя обязательство перед закрытым акционерным обществом "Агрофинтрейд" нести солидарную ответственность за исполнение Государственным унитарным предприятием "Ставалко" его обязательств в полном объеме по договору № 26/07/98, заключенному с закрытым акционерным обществом "Агрофинтрейд" 26.07.98 г.**

Данное письмо предлагается считать неотъемлемой частью договора № 26/07/98 от 26.07.98 г. между Государственным унитарным предприятием "Ставалко" и закрытым акционерным обществом "Агрофинтрейд". И чуть ниже - самый дорогой росчерк на свете, подпись бывшего председателя Правительства Ставропольского края Станислава Валентиновича Ильясова. А теперь - самое главное. Гарантийное письмо подписано за два дня до заключения договора между двумя фирмами. Договор только задуман в головах партнеров, он не облачен никакими обязательствами по отношению друг к другу, нет ни сумм, ни сроков, ни четких, выверенных с юридической дотошностью фраз и формулировок. Еще никто не знает, какова же будет эта самая солидарная ответственность, которую берет на себя край, а короткая загогулина в виде подписи Станислава Валентиновича уже несет на себе весь груз предстоящей беды, которая придет на Ставропольскую землю спустя два года.

19 октября 2000 года Арбитражный суд города Москвы именем Российской Федерации примет по делу № А40-44347/99-15-464 вот какое решение:

"Арбитражный суд в составе: Председательствующего судьи Красновой Л.А. с участием от истца Корюхина по доверенности от 24.02.2000 года, Стариков по доверенности от 24.02.2000 года, от ответчика - Кравченко по доверенности № 808 от 14.09.2000 года рассмотрел по иску ЗАО "Агрофинтрейд" к 1) ГУП "Ставалко", 2) Правительству Ставропольского края о взыскании 15.083.593 руб. 31 коп.

Установил:

Иск заявлен о взыскании с ответчика солидарно 15.083.593 руб. 31 коп. основного долга и неустойки.

Истцом заявлено ходатайство о замене его на ООО "Вахрус" в связи с произведенной уступкой требования, которое судом удовлетворено...

И далее - суть дела. Первый ответчик, государственное предприятие "Ставалко", заключившее с истцом договор поставки № 26/07/98, обязательство по которому Ильясов своим гарантийным письмом решил выполнить за счет Ставропольского края. Вторым ответчиком по иску идет Правительство Ставропольского края, то есть, мы с вами. И на доводе в суде представителя Правительства, что Ильясов не имел права подписывать такое гарантийное письмо, суд не отреагировал никак.

Его не беспокоит, что Станислав Ильясов, пользуясь неограниченной властью, грубейшим образом нарушил Устав (Основной Закон) Ставропольского края. Он не имел права подписывать гарантийное письмо и давать какие-либо поручительства за счет средств краевого бюджета, который является собственностью всего Ставропольского края. Такие полномочия согласно статьям 35 Устава (Основного Закона) Ставропольского края имеет только губернатор края как первый распорядитель кредитов. Правом заключения договоров и соглашений от имени Ставропольского края, в соответствии с Уставом, также обладает только высшее должностное лицо - Губернатор Ставропольского края.

Судьи беспристрастно ведут дело. Оказывается, по договору, в котором гарантом выступил Станислав Ильясов, в край должны были поступить специализированные голографические марки для маркировки подакцизных товаров (алкогольной продукции) и устройств для нанесения марок на продукцию.

Истец свои обязательства выполнил. К делу приложены номера накладных, иные сопроводительные документы. Ответчик частично оплатил полученную продукцию. Но осталась огромная задолженность, в сумме 302.543,10 у.е. То есть, долларов США! И на момент рассмотрения спора Арбитражным судом г. Москвы эта задолженность не погашена.

В соответствии со ст. 363 Государственного Кодекса Российской Федерации при неисполнении или ненадлежащем исполнении должником обеспеченного поручительством обязательства, поручитель и должник отвечают перед кредитором солидарно. При этом поручитель отвечает перед кредитором в том же объеме, что и должник.

По решению Арбитражного суда г. Москвы взысканию с Правительства Ставропольского края подлежат 8.168.663 рубля 70 копеек долга, 77.441 рубль 73 копейки - расходов по государственной пошлине. Тема открыта. Судебный процесс не завершен. Решение Арбитражного суда г. Москвы еще не вступило в законную силу, и Правительство Ставропольского края будет продолжать отстаивать наши интересы. Теперь уже в апелляционной инстанции того же суда. Значит, мы продолжим нести, "благодаря" Станиславу Валентиновичу Ильясову, дополнительные расходы по оплате судебных издержек.

Ильясов сегодня в другом виде, он замаяхнулся на пост губернатора Ставрополья. Он нам открыто заявляет, что сможет заставить всех и каждого работать. Это - святая правда. Ему можно верить. Ведь заставляет же он нас с вами платить по его долгам!

Виктор ПАНЧЕНКО.

Штаб кандидата А. Черногорова по выборам губернатора СК.

(Бесплатная публикация согласно жеребьевке).

## Разговор о патриотизме

В ноябре состоялось заседание координационного совета по вопросам героико-патриотического воспитания детей и молодежи в районе, вела которое председатель совета Л. П. Стехова. Главным был вопрос о выполнении постановления главы администрации района о программе мероприятий по патриотическому воспитанию за 1999-2000 годы.

С обстоятельным докладом выступила специалист первой категории отдела образования Т. М. Мурашкина. Она отметила, что в районе идет активное становление детских организаций и объединений, в работе клубов патриотической направленности участвуют 4485 школьников, проводятся занятия по изучению стрелкового оружия на базе военкомата. В течение прошлого учебного года прошли смотры-конкурсы военно-исторических музеев, комнат и уголков боевой славы, на награждение победителей денежными премиями отделом образования и комитетом по делам молодежи района выделено 2890 рублей. На крепкой материальной базе в школах, необходимой, в частности, для качественного ведения курса ОБЖ в старших классах нет.

Об этом говорил и преподаватель ОБЖ второй городской школы, руководитель военно-патриотического клуба "Сокол" В. В. Каунов. Он подробно рассказал о работе клуба, посещают который 30 человек, пожаловался на отсутствие курсантской формы и современных плакатов для наглядной агитации, а также на плохую вофляту в школьном дворе, что мешает проводить занятия по стрелковой подготовке.

О том, как поставлена работа по патриотическому воспитанию в профессиональном училище № 48, рассказала заместитель директора по воспитательной работе В. В. Гальченко.

Одним из самых интересных было выступление начальника второго отделения районного военкомата подполковника С. В. Ложникова. Он отметил недостаточную подготовленность юношей к службе в армии, рассказал, что благодаря финансовой помощи центра занятости военкомат имеет возможность каждый призыв с минимальными затратами обучить военно-учетным специальностям 4-5 юношей из малообеспеченных семей в автошколе РОСТО г. Зеленокумск. В течение года оформлено 40 желающих поступить в военные училища, из них 20 зачислены курсантами. Вот уже второй год, как возобновлены военно-полевые сборы для старшеклассников, в этом году

их прошли 265 человек. Не была на сборах Советская школа, наиболее высокие показатели стрельбы у старшеклассников Орловской и 33-й городской школ. В октябре этого года заключен договор с воинской частью г. Георгиевска о военно-шефской работе со школами района и ПУ - 48. Договор предусматривает участие офицеров части в мероприятиях школ и экскурсионные поездки старшеклассников в воинскую часть. Кроме того, Сергей Васильевич предложил приглашать на уроки мужества не только ветеранов Великой Отечественной войны, но и участников других военных действий (в Афганистане, Чечне), кавалеров орденов Мужества, родителей погибших юношей, награжденных орденами, офицеров запаса.

Д. В. Соколов, специалист по работе с молодежью при городском казачьем обществе, преподаватель ОБЖ в гимназии, добавил, что большая работа проведена казачеством. Летом на базе старопавловского оздоровительного лагеря прошли 10-дневные сборы для казачат и 20-дневный отдых. На счету казачества поездка на погранзащиту в Верхний Баксан, участие в третьих краевых казачьих играх. При казачьих обществах работают пять воскресных школ, семь спортивных секций, пять фольклорных коллективов, особое внимание уделяется посещению молодежи православных праздников. На базе управы работают хореографический кружок, секция по военно-прикладной и физической подготовке.

Кроме того, говорилось о вкладе в патриотическое воспитание районного комитета Союза молодежи, прозвучало немало других интересных фактов. Например, поисковая группа школьников в станице Советской в конце прошлого года обнаружила захоронение бойцов, погибших в годы Великой Отечественной при освобождении станицы. В ответ на запрос Подольский архив прислал подтверждающие документы, и 9 мая этого года в Советской был открыт новый памятник в честь погибших.

Людмила ЛЕГЕЙДО.

### ◆ Из зала суда

#### Хранить боеприпасы - преступление

Эти два рассмотренных на заседании районного суда дела касаются одной темы - незаконного приобретения и хранения оружия и боеприпасов.

Пенсионерка Валентина Николаевна Гулолова в июне 1998 года проживала в г. Грозном, где в то время шли боевые действия. Она нашла в своей квартире гранату, обрез охотничьего ружья, патроны, дымный порох. Переезжая на новое место жительства в Новопавловск, все это "добро" привезла с собой и хранила в доме.

Сотрудники милиции обнаружили боеприпасы и изъяли их. На суде В. Н. Гулолова не отрицала, рассказала все как было. С учетом всех обстоятельств суд вынес решение: признать подсудимую виновной, назначить наказание в виде двух лет лишения свободы условно с испытательным сроком на один год.

Пришлось предстать перед судом и жителю станицы Старопавловской, сторожу местного хозяйства Александру Емельченко. В начале августа текущего года он нашел около поливных шлюзов мешок с охотничьим ружьем, двумя гранатами с запалом и патронами. Найденное Александр припрятал, а при обыске квартиры работники милиции обнаружили и изъяли грозную "находку".

На суде А. Емельченко признал свою вину. Суд квалифицировал его действия по статье 222 части первой УК РФ. При назначении наказания смягчающих обстоятельств установлено не было, а смягчающие учтены - трудное материальное положение семьи, двое малолетних детей на иждивении, впервые совершенное преступление, в котором он раскаивается. И вот приговор: три года лишения свободы условно с испытательным сроком на этот период.

Элла ЛУЦЕНКО, секретарь судебного заседания.

## ВЫБОРЫ В ОРГАНЫ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ В СТАВРОПОЛЬСКОМ КРАЕ 3 декабря 2000 ГОДА

### ПРОТОКОЛ

территориальной избирательной комиссии  
муниципального образования г. Новопавловска

О результатах выборов главы муниципального образования г. Новопавловска

Число участковых избирательных комиссий - 7

Число протоколов участковых избирательных комиссий, на основании которых составлен настоящий протокол - 7

В результате суммирования данных протоколов участковых избирательных комиссий территориальная избирательная комиссия установила:

1 Число избирателей, внесенных в список избирателей	16573
2 Число избирательных бюллетеней, полученных участковой избирательной комиссией	15800
3 Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям, проголосовавшим досрочно	0007
4 В том числе в помещении территориальной избирательной комиссии	0004
5 Число погашенных избирательных бюллетеней	8464
6 Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям на избирательном участке в день голосования	7007
7 Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям, проголосовавшим вне помещения для голосования	0326
8 Число избирательных бюллетеней, содержащихся в переносных ящиках для голосования	0326
9 Число избирательных бюллетеней, содержащихся в стационарных ящиках для голосования	7011
10 Число действительных избирательных бюллетеней	7168
11 Общее число недействительных избирательных бюллетеней	0169
12 Число избирательных бюллетеней, признанных недействительными вследствие обнаружения в переносных ящиках для голосования большого количества избирательных бюллетеней, чем заявлений избирателей	0000
13 Число недействительных избирательных бюллетеней, не содержащих отметок ни на одной из позиций	0041
Фамилии, имена, отчества кандидатов: внесенных в избирательный бюллетень	Число голосов избирателей, поданных за каждого кандидата
1. Воронова Зоя Петровна	0786
2. Кузнецов Владимир Федорович	5620
3. Радюк Александр Владимирович	0333
4. Число голосов избирателей, поданных против всех кандидатов	0429

В соответствии с п. 3 ст. 55 Закона Ставропольского края «О порядке проведения выборов в органы местного самоуправления в Ставропольском крае» территориальная избирательная комиссия решила:

Признать КУЗНЕЦОВА Владимира Федоровича избранным главой муниципального образования г. Новопавловска Кировского района Ставропольского края.

Председатель территориальной избирательной комиссии БУРЫМ А. Н.

### Состоялось расширенное заседание районного совета ветеранов войны и труда.

За последние четыре года в крае стало больше внимания уделяться ветеранам: им выделено 392 квартиры, 780 автомашин, 1763 инвалидных коляски, более 5 тысяч санаторно-курортных путевок, 16620 человек прошли лечение в Горячеводском госпитале, более четырех тысяч ветеранов устроены в дома-интернаты, более 250 тысяч одиноких нуждающихся в социальной помощи обслуживаются на дому центрами социальной защиты края.

В этом году в нашем районе инвалидам Великой Отечественной предоставлены четыре автомашины, мотоцикла, пять кресло-колясок, в Горячеводском госпитале прошли лечение 99 человек. Лыготникам всех категорий была предоставлена 31 путевка. Служба социальной помощи на дому сейчас обслуживает 603 человека, в семи домах-интернатах у нас проживает 51 человек. Кстати, открыли уже новое специализированное социально-медицинское отделение, которое обслуживает на дому 54 человека. Работа Кировского районного совета ветеранов была отмечена в крае особо, нам дали премию - 200 рублей. Решили ее

## Все волнует ветеранов

потратить на подписку периодической печати.

Но какими бы ни были красивыми цифры в отчетах, мы на своем заседании говорили о том, что положение ветеранов в крае ухудшается с каждым днем. Рост цен на коммунальные услуги, продукты питания (иного себе ветеран уже просто не может позволить) опережает повышение пенсий, а медицинское обслуживание лекарствами становится привилегией лишь богатых людей.

Без внимания и финансовой поддержки остаются у нас и советы ветеранов, многие не имеют даже помещений, хотя работают на общественных началах, а ведь это движение - влиятельная сила в решении социальных вопросов, героико-патриотического и нравственного воспитания молодежи. Уроки мужества в школах стали доброй традицией, а их проводим мы, ветераны войны и труда, и проводы в армию без нас не обходятся, и прием в пионеры.

Существует у нас районный совет ветеранов, мы бы могли вести большую работу на местах, оказывать помощь нашим "первичкам" в решении многих важных вопросов, но не имеем транспорта, не на что купить бензин.

А ведь, вспомните, в прошлом году вмешался райсовет ветеранов, когда его представители своими глазами увидели, как недостойно содержатся в Доме ветеранов в Марьинской старики, администрация станицы и колхоз приняли меры - и посмотрите теперь, как там наладилась жизнь людей, их обслуживание (даже телефон появился!), но мы не могли больше ни разу побывать в этой станице, посмотреть вочью на результаты нашей общей работы.

А, может, и еще где-то по району есть нужда в нашей помощи и поддержке?

Пригласили мы на свое заседание и главу районной администрации П. Кожина, и начальника Управления сельского хозяйства Г. Макарова, и председателя райсовпрофа В. Аврамяна. Были и представители всех ветеранских организаций. Ветераны говорили о том, что необходимо в корне пресекать подпольную продажу водки и наркотиков на дому! Выступили и с предложением все-таки достроить плазменный бассейн на территории средней школы № 13 города.

Валентина РЖЕВСКАЯ,  
секретарь райсовета ветеранов.

## ВЫБОРЫ В ОРГАНЫ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ В СТАВРОПОЛЬСКОМ КРАЕ 3 декабря 2000 года

### ПРОТОКОЛ

территориальной избирательной комиссии  
муниципального образования г. Новопавловска

О результатах выборов депутатов представительного органа  
местного самоуправления г. Новопавловска Кировского района  
по многомандатному избирательному округу № 1

Число участковых избирательных комиссий - 4  
Число протоколов участковых избирательных комиссий, на основании  
которых составлен настоящий протокол - 4  
В результате суммирования данных протоколов участковых избирательных  
комиссий территориальная избирательная комиссия установила:

1. Число избирателей, внесенных в список избирателей	8770
2. Число избирательных бюллетеней, полученных участковой избирательной комиссией	8360
3. Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям, проголосовавшим досрочно	0006
4. В том числе в помещении территориальной избирательной комиссии	0003
5. Число погашенных избирательных бюллетеней	4469
6. Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям на избирательном участке в день голосования	3728
7. Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям, проголосовавшим вне помещения для голосования	0160
8. Число избирательных бюллетеней, содержащихся в переносных ящиках для голосования	0160
9. Число избирательных бюллетеней, содержащихся в стационарных ящиках для голосования	3732
10. Число действительных избирательных бюллетеней	3746
11. Общее число недействительных избирательных бюллетеней	0146
12. Число избирательных бюллетеней, признанных недействительными вследствие обнаружения в переносных ящиках для голосования большего количества избирательных бюллетеней, чем заявлений избирателей	0000
13. Число недействительных избирательных бюллетеней, не содержащих отметок ни на одной из позиций	0034

Фамилии, имена, отчества кандидатов, внесенных в избирательный бюллетень	Число голосов избирателей, поданных за каждого кандидата
1. Варлыгин Вадим Сергеевич	1248
2. Верозуб Василий Дмитриевич	0955
3. Газюк Валерий Иванович	1179
4. Дегтярев Александр Петрович	1121
5. Докуз Валерий Константинович	1074
6. Коновалов Иван Петрович	0743
7. Подлесный Андрей Викторович	1583
8. Пугачев Юрий Николаевич	0796
9. Ульянова Инна Александровна	1033
10. Филипенко Владимир Николаевич	1481
11. Число голосов избирателей, поданных против всех кандидатов	0491

В соответствии с п. 3 ст. 55 Закона Ставропольского края «О порядке проведения выборов в органы местного самоуправления в Ставропольском крае» территориальная избирательная комиссия решила:

Признать **ВАРЛЫГИНА Вадима Сергеевича, ГАЗЮКА Валерия Ивановича, ДЕГТЯРЕВА Александра Петровича, ПОДЛЕСНОГО Андрея Викторовича, ФИЛИПЕНКО Владимира Николаевича** избранными депутатами представительного органа местного самоуправления г. Новопавловска по многомандатному избирательному округу № 1.

Председатель территориальной избирательной комиссии **БУРЫМ А. Н.**

## ВЫБОРЫ В ОРГАНЫ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ В СТАВРОПОЛЬСКОМ КРАЕ 3 декабря 2000 года

### ПРОТОКОЛ

территориальной избирательной комиссии  
муниципального образования г. Новопавловска

О результатах выборов депутатов представительного органа  
местного самоуправления г. Новопавловска Кировского района  
по многомандатному избирательному округу № 2

Число участковых избирательных комиссий - 4  
Число протоколов участковых избирательных комиссий, на основании  
которых составлен настоящий протокол - 4  
В результате суммирования данных протоколов участковых избирательных  
комиссий территориальная избирательная комиссия установила:

1. Число избирателей, внесенных в список избирателей	7803
2. Число избирательных бюллетеней, полученных участковой избирательной комиссией	7440
3. Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям, проголосовавшим досрочно	0001
4. В том числе в помещении территориальной избирательной комиссии	0001
5. Число погашенных избирательных бюллетеней	3994
6. Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям на избирательном участке в день голосования	3280
7. Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям, проголосовавшим вне помещения для голосования	0166
8. Число избирательных бюллетеней, содержащихся в переносных ящиках для голосования	0166
9. Число избирательных бюллетеней, содержащихся в стационарных ящиках для голосования	3280
10. Число действительных избирательных бюллетеней	3349
11. Общее число недействительных избирательных бюллетеней	0097
12. Число избирательных бюллетеней, признанных недействительными вследствие обнаружения в переносных ящиках для голосования большего количества избирательных бюллетеней, чем заявлений избирателей	0000
13. Число недействительных избирательных бюллетеней, не содержащих отметок ни на одной из позиций	0024

Фамилии, имена, отчества кандидатов, внесенных в избирательный бюллетень	Число голосов избирателей, поданных за каждого кандидата
1. Волкова Валентина Константиновна	1112
2. Медведев Виктор Евгеньевич	1031
3. Писарева Татьяна Ильинична	0752
4. Подлесный Виктор Иванович	1616
5. Сивкова Татьяна Георгиевна	0617
6. Симицкая Наталья Васильевна	0763
7. Старожуков Михаил Филиппович	1467
8. Шельдишева Галина Васильевна	0209
9. Шипилова Зоя Васильевна	0964
10. Число голосов избирателей, поданных против всех кандидатов	0333

В соответствии с п. 3 ст. 55 Закона Ставропольского края «О порядке проведения выборов в органы местного самоуправления в Ставропольском крае» территориальная избирательная комиссия решила:

Признать **ВОЛКОВУ Валентину Константиновну, МЕДВЕДЕВА Виктора Евгеньевича, ПОДЛЕСНОГО Виктора Ивановича, СТАРОЖУКОВА Михаила Филипповича** избранными депутатами представительного органа местного самоуправления г. Новопавловска по многомандатному избирательному округу № 2.

Председатель территориальной избирательной комиссии **БУРЫМ А. Н.**

## Будьте бдительны и осторожны

Криминальную милицию Кировского РОВД, возглавляет которую подполковник Н. В. Сурков, представляют такие подразделения как уголовный розыск, отдел по борьбе с экономическими преступлениями и незаконным оборотом наркотиков.

Нам удалось поговорить с Н. В. Сурковым, который охарактеризовал оперативную обстановку в районе как сложную. И вместе с тем заметил, что сотрудники вверенной ему службы выполняют огромную работу по выявлению, раскрытию и предотвращению преступлений. Все мы уже наслышаны о жутких преступлениях, которые имели место в нашем районе, - убийства невинных людей. Мы попросили Николая Васильевича дать достоверную информацию, чтобы исключить всевозможные слухи и кривотолки.

- К великому нашему сожалению и огорчению, - говорит начальник криминальной милиции, - происходят страшные вещи. Многие помнят жесточайшее по своему характеру издевательство и последующее убий-

ство техслужашей новопавловского автовокзала.

Ранним утром, в 6 часов, женщина начала уборку в туалете. Здесь ее и подстерег преступник, которому хватило нескольких минут, чтобы разделаться с невинной жертвой, отрезать отдельные части тела, вспороть живот и скрыться. Узнав о случившемся, мы срочно организовали поиск негодяя, проверили несколько версий. На третьи сутки преступника задержали, личность установили. Убийцей оказался житель Новопавловска, ранее судимый и недавно возвратившийся из мест лишения свободы. Вскоре он предстанет перед судом.

Николай Васильевич разъяснил и ситуацию с недавним убийством 17-летней жительницы Новопавловска К. Раскрыть данное преступление для сотрудников уголовного розыска было нелегко и по той простой причине, что ни родители, ни родственники не сообщили в милицию об исчезновении девушки. Естественно, на ноги была поставлена вся служба криминальной милиции: днем и ночью проводились усиленные оперативно-розыскные

мероприятия. Труп девушки, обезображенный до неузнаваемости, был найден в пойме реки Курь. Двое суток велась работа по установлению личности. Теперь мы уже знаем, что убийство К. - дело рук двух преступников из Новопавловска. Один из них арестован и скоро предстанет перед судом, второй объявлен в розыск.

- Сейчас надо быть предельно бдительными - продолжает Н. В. Сурков. - Сами видите, какая обстановка. Не проходит и дня, чтобы не было происшествий, и это касается не только нашего края, но и многих российских регионов. Учащаются случаи терактов. Это известные нам события в Невинномысском, Пятигорске, других местах Ставрополья. Мне хочется еще раз попросить жителей нашего района сообщать в райотдел милиции по телефону 02 в любое время суток обо всех случаях появления подозрительных людей, их намерениях, оставленных бесхозных сумках, пакетах, вещах и т.п. Это нужно для всех нас, нашей же безопасности. Только общими усилиями населения и милиции можно предотвратить ЧП, теракты, другие посягательства на жизнь и здоровье людей.

Николай КИРЬЯНОВ.

## ● Ваше здоровье

## «СПИД: многое зависит от мужчин»

Под таким девизом в этом году проводился Всемирный день борьбы со СПИДом. Стало уже традиционным в масштабе всей планеты проводить акции, направленные на противодействие распространению самой жестокой и коварной инфекции, которую когда-либо знало человечество.

Вирусу иммунодефицита все равно, употребляет ли человек наркотики постоянно или пробовал один раз, вступает в беспорядочные половые связи или имеет любовь на всю жизнь и заражается в итоге от своего единственного партнера, который, в свою очередь, мог получить инфекцию задолго до начала совместной жизни.

Почему в этом году всемирная кампания против СПИДа проводится под таким девизом?

Во всем мире мужчины, как правило, имеют большее число сексуальных партнеров, чем женщины, что увеличивает вероятность заражения. Риск заражения еще более усугубляется завесой тайны и позора. Уже зная о своем заболевании, мужчины реже обращаются за медицинской помощью. Мужчины, мигрирующие в поисках рабо-

ты и вынужденные жить вдали от семьи, могут обращаться к услугам коммерческого секса, злоупотреблять алкоголем и наркотиками, чтобы облегчить стресс и одиночество, связанные с жизнью вдали от дома, мужчины, оказавшиеся в исключительно мужской среде (в армии, тюрьме), могут иметь половые контакты с мужчинами, что значительно повышает риск заражения ВИЧ.

Многочисленные мировые исследования показывают, что мужчины гораздо меньше, чем женщины, заботятся о детях. В ходе эпидемии СПИДа сиротами остались уже 11 млн. детей.

Слишком часто считается, что принятие мер предосторожности при употреблении наркотиков или использование презервативов - это "не по-мужски". Такое отношение подрывает все усилия по профилактике СПИДа.

Настало время рассматривать мужчин не как своего рода проблему, а как часть ее решения, поощрять их брать на себя большую ответственность за своих партнеров и за свои семьи.

В мировой практике существуют несколько наиболее эф-

фективных стратегий профилактики. Они таковы: организация для наркоманов пунктов по обмену использованных шприцев и игл, пропаганда безопасного секса, профилактика, диагностика и лечение заболеваний, передающихся половым путем, поскольку они повышают риск заражения ВИЧ-инфекцией в 5-10 раз, доступность, популяризация и широкое распространение презервативов.

У нас в стране некоторые из названных направлений (прежде всего речь идет об обменных пунктах) до сих пор представляются не бесспорными, и зачастую решение этих вопросов связано с финансовыми трудностями. Поэтому по-прежнему главная роль в профилактике СПИДа принадлежит нам самим.

Прежде чем вступить в половую связь с новым партнером или ввести в вену шприц, вспомните о СПИДе и о том, что он неизлечим. Многим из нас пора задуматься о более порядочном и здоровом образе жизни, об ответственности за своих партнеров и детей.

Анна ПЕСТОВА,  
районный инфекционист.

Там,  
за синей  
чертой...

Октябрь я провела в "Орленке". Первое впечатление: "Зачем я сюда приехала? Что буду делать здесь еще целый месяц? Да я тут повешусь!" Такой настрой был и у других 12 мальчишек и 12 девочек нашей ставропольской делегации. Но изменился он быстро. Не последнюю роль в этом сыграли наши вожатые, Наташа и Леша. Они стали для нас друзьями, научили всему, что умели сами.

Смена наша называлась "Фестиваль регионов". Кроме нас в "Орленке" было 22 делегации из разных мест России, и каждая должна была составить проект отдыха для следующей смены. Мы выбрали исторический "Стрелителный" - так назывался корпус, в котором мы жили, - провалились в черную дыру и должны были пройти четыре этапа возвращения. Первый этап - адаптация, неделя игр на территории лагеря, костры и походы. Второй этап - средневековье: конкурсы красоты, дискотеки в стиле балов. Третий - неделя военных конфликтов: всевозможные спортивные игры. Наконец, четвертый - XXI век. Цель нашего проекта - чтобы каждый ребенок смог открыть и обрести себя, а не просто пассивно шел за лидером. Этот проект будет частично реализован в третьей смене 2001 года.

Погода стояла замечательная, особенно первые две недели. Куртки забросили сразу, ходили в шортах и топиках. купались, катались на яхте. Во время поездки разгадывали загадки, участвовали в других конкурсах, самым активным давали сухих крабиков, ракушки, красивые ка-



мушки. Оказывается, из крупной гальки с помощью гуаши можно сделать мини-картину. Чаще всего рисуют море, солнце, пальмы. Пару таких картинок я привезла с собой и очень увлекла этим камнетворчеством свою девятилетнюю сестру.

В "Орленке" я ходила в кружок "Тайны Вселенной" и трижды в неделю поднималась в обсерваторию по "Лестнице в никуда" когда только ступишь на нее, кажется, будто она ведет в небо. Еще эта лестница знаменита тем, что третья ступенька сверху выкрашена в белый цвет и на ней написано: "Я вас люблю". Здесь все влюбленные традиционно признаются друг другу в своих чувствах. Жаль, что в телескоп посмотреть мне так и не удалось, я заболела и провела пять дней в изоляторе.

Мы купались в бассейне, ходили на дискотеку. Здесь мне всегда кажется, что все оценивают каждое мое движение и осуждают, а там, танцуя в общем кругу, я чувствовала себя свободно.

Конечно же, были прогулки по пирсу, экскурсия в Туапсе, даже походы нахора с вожатыми из восьмого отряда на "графские развалины" - недостроенный корпус в стиле средних веков, откуда открывается замечательный вид морского заката.

Конечно, была и школа. Все так же, как у нас, и не так: пятидневка, уроки по 40 минут, нет дневников, спрашивают только по желанию. Домашнего задания нет, все учили прямо на уроке. И уроки проходят интересно, может, потому, что учителя - бывшие вожатые? Там больше возможностей раскрыться, если получил плохую оценку - дают шанс исправить, не усвоил материал - объясняют дополнительно, все это спокойно и доброжелательно. Лидия Алексеевна, наша классная, всегда давала нам на уроке разрядку - предлагала поиграть. Сама школа очень уютная. В каждом кабинете две двери: одна - в коридор, другая - на улицу. Коридор стеклянный, поэтому очень светло, по обеим сторонам длинные газоны с цветами и комнатными растениями. Необычно, что парты рассчитаны на одного человека. Еще там у всех была единая форма: синие брюки, куртка и галстук. Нашему отряду сразу не досталось, и мы ходили за вожатыми: "Хотим форму!" В "Орленке" мне хотелось ходить в школу, и всем моим друзьям - тоже.

Именно в "Орленке" я научилась по-настоящему ценить дружбу. И когда меня спрашивают, много ли у меня появилось там друзей, мне кажется, что это вся наша дружина, весь "Стре-

Прибавка  
к пенсии

В целях реализации Федерального Закона от 21.07.1997 г. № 113-ФЗ "О порядке исчисления и увеличения государственных пенсий" принято Постановление Правительства Российской Федерации от 12.10.2000 г. № 780 "Об утверждении среднемесячной заработной платы в стране за III квартал 2000 г. для исчисления и увеличения государственных пенсий с 01.11.2000 г." Среднемесячная заработная плата в стране для исчисления и увеличения государственных пенсий с 01.11.2000 г. за III квартал 2000 г. утверждена в размере 1383 рубля, а индекс роста среднемесячной заработной платы за III квартал 2000 г. составил 1,1 с 01.11.2000 г.

При назначении и перерасчете пенсий в соответствии с Федеральным Законом от 21.07.1997 г. № 113-ФЗ с 01.11.2000 г. применяется среднемесячная зарплата за III квартал 2000 г. в размере 1383 руб.

Надо помнить, что при получении двух пенсий, исчисленных по Закону № 113-ФЗ, общая их сумма не может превышать 1,2 среднемесячной заработной платы в стране, т.е. 1659 руб. 60 коп.

Минимальный размер пенсии по старости с 01.11.2000 г. 153 руб. 15 коп. В целях оказания помощи малообеспеченным категориям пенсионеров, проживающим в Российской Федерации, и поддержания их жизненного уровня в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 02.11.2000 г. № 1815 "О компенсационных выплатах пенсионерам в Российской Федерации" с 01.11.2000 г. установлены компенсационные выплаты к пенсиям, назначенным по Закону РФ от 20.11.1990 г. "О государственных пенсиях в РФ".

- лицам, получающим пенсию в сумме, не превышающей 153 руб. 15 коп., включая надбавки и повышения - в размере 300 руб.;  
- лицам, получающим пенсию в сумме свыше 153 руб. 15 коп., но не более 353 руб.

мительный) в 580 человек.

Наверное, сама жизнь в "Орленке", все традиции заставили нас так сдружиться. Это и огоньки со свечой, которая должна гореть все время, до конца, а если погаснет - значит, мы не отряд. У нас таких огоньков было два, последний назывался "Расскажи мне обо мне". Это и привычка каждый вечер обмениваться мнениями о том, как прошел день. Наконец орляцкий круг, когда каждый кладет правую руку на плечо соседа и это значит, что ты можешь на него положиться, а левую - на талию соседа в знак того, что он может положиться на тебя, положиться всегда и во всем. Последний такой круг был у нас перед самым отъездом. Наташа, стоя рядом с нами, сказала: "Не забывайте ни нас, ни друг друга". Никто не мог сдержать слез, но сквозь слезы мы все-таки спели на прощанье.

Я очень благодарна судьбе за то, что она подарила мне встречу с "Орленком". Я с удовольствием поехала бы туда снова, и не раз.

Наташа ГАВРИШОВА,  
ученица СШ № 2

15 коп., включая надбавки и повышения, - в размере, составляющем разницу между 453 руб. 15 коп. и суммой пенсии.

- лицам, получающим пенсию в сумме, превышающей 353 руб. 15 коп., включая надбавки и повышения, - в размере 100 руб. в месяц.

Пенсии, исчисленные без применения индивидуального коэффициента пенсионера с 01.11.2000 г. увеличены в 1,1 раза. При этом следует иметь в виду, что компенсационные выплаты, установленные Указом Президента Российской Федерации № 1815 от 02.11.2000 г., не индексируются.

Пенсионер должен знать, что после введения в действие с 01.02.1998 г. Федерального Закона "О порядке исчисления и увеличения государственных пенсий" в стране действуют два порядка расчета пенсий: с применением индивидуального коэффициента пенсионера и без него. В настоящее время уже 11482 пенсионера получают пенсию, исчисленную с применением индивидуального коэффициента пенсионера. Средний размер их пенсии составляет 891 руб. в месяц, в то время как средний размер пенсии, исчисленной без применения индивидуального коэффициента пенсионера, составляет 501 руб. в месяц. Сегодня 4586 пенсий от 400 до 500 руб. в месяц, получают такой размер, как правило, пенсионеры, имеющие низкую зарплату и небольшой стаж.

Перерасчет пенсии с 01.11.2000 г. произведен с выбором наиболее выгодного варианта исчисления пенсии. С ИКП (по Закону № 113-ФЗ от 21.07.1997 г.) либо без него (по Закону № 340-1 от 20.11.1990 г.) по документам пенсионного дела, т.е. исходя из среднемесячного заработка и трудового стажа пенсионера, с учетом которых исчислены пенсии на 01.11.2000 г.

Валентина ПОПОВА,  
заместитель начальника  
УТСЗН по пенсионным  
вопросам.

Внимание руководителей предприятий, организаций, частных предпринимателей!

Если вы хотите довести информацию о ваших товарах и услугах до потребителя, воспользуйтесь услугой почтовой связи «Нанесение рекламы на почтовые отправления».

Новолавловский РУПС гарантирует доставку рекламного материала по адресам подписчиков, по предприятиям, организациям, частным предпринимателям в любой город России.

Наш адрес: г. Новолавловск, ул. Журавко, 53, Новолавловский РУПС.  
Телефон: 2-23-73.

Коллектив работников Новолавловского районного уезда почтовой связи глубоко скорбит по поводу смерти

**ЧУМАКОВОЙ**  
Екатерины Федоровны  
и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойной.

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная,  
1 условный печатный лист.

Учредитель: Кировская районная государственная администрация.

Время подписания в печать по графику - в 14.00.  
Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону) Регистрационное свидетельство № Р 1169.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новолавловск, ул. Октябрьская, 4.  
Телефоны: главный редактор - 2-64-20; отдел социально-бытовых проблем, агропромышленный отдел - 2-27-04; ответственный секретарь, отдел школ, бухгалтер - 2-64-94; фотокорреспондент - 2-27-94.

Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты "Голос времени".

Главный редактор Г.П. АВАНЕСОВА